



**Ελληνικός  
Ερυθρός Σταυρός**

Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ.

Αλεξανδρούπολη, 26 Ιουνίου 2024

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης



#### **Α) ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΠΡΩΤΩΝ ΒΟΗΘΕΙΩΝ**

**1. Στις 11 Ιουνίου 2024 υλοποιήθηκε το Πρόγραμμα Βασικής Υποστήριξης Ζωής με Χρήση Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδιστή στην υπ' αριθ. 6η ομάδα BLS/AED πολιτών για το 2024.**

Η εκπαίδευση πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα διδασκαλίας του τμήματος, με τους συμμετέχοντες να εκπαιδεύονται στην Πνιγμονή, στην Πλάγια Θέση, στην Καρδιοαναπνευστική Αναζωογόνηση και στη Χρήση Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδιστή.

**2. Από τις 4 έως της 17 Ιουνίου 2024 υλοποιήθηκε το Πιστοποιημένο Βασικό Πρόγραμμα Πρώτων Βοηθειών και Βασικής Υποστήριξης Ζωής με Χρήση Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδιστή στην υπ αριθμόν 9η ομάδα EFAC πολιτών για το 2024.**



Το πρόγραμμα υλοποιήθηκε στην αίθουσα διδασκαλίας του τμήματος με τους συμμετέχοντες να εκπαιδεύονται σε όλο το φάσμα των Πρώτων Βοηθειών αρχικά στο θεωρητικό και έπειτα στο πρακτικό μέρος των μαθημάτων.

## **Β) ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΑΣΚΗΣΗ «ΚΑΔΜΟΣ ΚΑΙ ΑΡΜΟΝΙΑ 2024» ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ**



**Στις 17 Ιουνίου 2024** η Νοσηλεύτρια-Εκπαιδευτρια του τμήματος συμμετείχε στην επιχειρησιακή άσκηση με την ονομασία «ΚΑΔΜΟΣ ΚΑΙ ΑΡΜΟΝΙΑ 2024» η οποία πραγματοποιήθηκε στο Νομαρχείο Αλεξανδρούπολης υπό τη διοργάνωση του Οργανισμού Αντισεισμικού Σχεδιασμού και Προστασίας και της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου του Τμήματος Πολιτικής Προστασίας.

Η άσκηση είχε θέμα την «Αντιμετώπιση κινδύνων από την εκδήλωση σεισμικών φαινομένων, προσεισμικά και μετασεισμικά στην Περιφερειακή Ενότητα Έβρου» και συμμετείχαν τοπικοί φορείς και δημόσιες υπηρεσίες με σκοπό την βελτίωση της επιχειρησιακής ικανότητας των συμμετεχόντων σε μία έκτακτη ανάγκη και τη διαλειτουργικότητα μεταξύ των εμπλεκόμενων υπηρεσιών.

Ανάμεσα στους φορείς και ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, Τμήμα Αλεξανδρούπολης, Διδυμοτείχου και Ορεστιάδας, ο οποίος ανταποκρίνεται άμεσα σε κάθε έκτακτη ανάγκη.